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PARA EL EJERCICIO 
DE DERECHOS ARCO DE
 MOVIMIENTO CIUDADANO 




AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL.

I.-          Denominación y domicilio del Responsable.

El Partido Movimiento Ciudadano en el Estado de Aguascalientes, con domicilio en Av. Francisco I. Madero, Colonia centro C.P. 20000, Aguascalientes, Aguascalientes. Es responsable del tratamiento de  los datos personales que nos sean proporcionados, así mismo serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados,  de igual forma por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados den Estado de Aguascalientes y sus Municipios, y demás normatividad que resulte aplicable.

II.          Finalidades del tratamiento para los cuales se obtiene los  datos personales.

Los datos personales que recabamos podrán ser utilizados con las siguientes finalidades concernientes con la relación jurídica  y/o prestación de servicios y tramites:
· Asesorías jurídicas cuando  brinde este Partido Político.
· Registro de afiliación o  con previo consentimiento del ciudadano.
· Registro de Precandidatos y Candidato para Proceso Electoral, siempre y cuando sea Proceso Electoral en el Estado y con previo consentimiento del ciudadano 
· Tramite en cuestiones de solicitudes de información, siendo el caso que el solicitante de su Datos Personales a esta agrupación política.

III. 	          Datos personales sometidos a tratamiento.

Para las finalidades antes mencionadas, se solicitaran los siguientes datos personales, nombre, correo electrónico y/o domicilio para efectos de recibir notificaciones, en su caso firma y teléfono.

Se informa que no se recabaran datos personales sensibles.
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El Partido Movimiento Ciudadano en El estado de Aguascalientes se compromete a velar por que se cumplan todos los principios enmarcados en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los sujetos Obligados del Estado de Aguascalientes y sus municipios, sobre la protección y en torno la transmisión de sus datos personales. De igual forma, se apegara a lo establecido en la Ley para que se respete en todo momento el presente Aviso de Privacidad.

Así mismo se informa que no se realizara transferencia de datos personales, salvo que aquellas sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente y estos estén debidamente fundados y motivos.

	V.          Fundamento legal.

De conformidad con lo dispuesto por los artículos 31, 32, 33, 34, 35, 36, y Capitulo III del Título Primero y Titulo Cuarto  de la Ley de Protección de datos personales en Posesión de los Sujetos Obligados en el Estado de Aguascalientes y su municipios, De igual forma se establece el procedimiento para presentar solicitudes para el ejercicio de los derechos de acceso, ratificación, cancelación u oposición de tratamiento de datos personales; y del trámite al recurso de revisión.
Así mismo, en los artículos 124 y 144 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Publica, en relación a con los artículos 71 y 75 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Publica del Estado de Aguascalientes y sus Municipios, que establecen el procedimiento de acceso a la información y del trámite de recurso de revisión. 

VI.          Mecanismos y medios disponibles para que el titular, en su caso, pueda manifestar su negativa al tratamiento de sus datos personales.

Usted podrá manifestar su negativa al tratamiento de datos personales directamente ante la Unidad de Transparencia del Partido Movimiento ciudadano en el Estado de Aguascalientes, o bien por medio del  siguiente  correo electrónico: transagsmc@gmail.com.

Dicho lo anterior si usted no manifiesta su oposición o negativa para el uso  y/o tratamiento de su información personal, se entenderá que se ha otorgado el consentimiento. 

VII.         Mecanismos, medios y procedimientos para ejercer los derechos ARCO.

En cualquier momento el titular, por si  o por conducto de su representante, podrá ejercer sus derechos de acceso, ratificación, cancelación u oposición al tratamiento de sus  datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia del Partido Movimiento Ciudadano en el Estado de Aguascalientes, la cual está ubicada en  Av. Francisco I. Madero 106 Altos, Colonia Centro C.P. 2000 Aguascalientes, Ags teléfono  449 619 8656  o por medio del Correo transagsmc@gmail.com.

El ejercicio de los derechos ARCO por persona distinta al titular o su representante, será posible, excepcionalmente m, en aquellos supuesto previsto por las disposiciones legales aplicables o en su caso, por mandato judicial.

En cuanto al ejercicio de derechos ARCO de menores de edad o de personas en estado de interdicción o incapacidad legalmente declarada, s estará a las reglas representativas dispuestas en el Código Civil del Estado de Aguascalientes.

Tratándose de datos personales concernientes a personas fallecidas, las persona que acredite  tener interés jurídico, de conformidad con las leyes aplicables, podrá ejercer los derechos ARCO del fallecido, siempre y cuando este hubiere expresado fehacientemente su voluntad en tal sentido, o que exista mandato judicial para dijo efecto.

Para el ejercicio de los Derechos ARCO, es necesario que el titular acredite su identidad, y en su caso identidad y personalidad con la que actué el representante.

El titular podrá acreditar su identidad mediante identificación oficial, instrumentos electrónicos o mecanismos de autenticidad por otras disposiciones legales o reglamentarias establecidos de manera previa, siempre y cuando permitan de forma inequívoca la acreditación de la identidad del titular.

Cuando se promueva a través de su representante, este deberá acreditar su identidad y personalidad ante el ITEA mediante copia simple de la identificación oficial del titular, identificación oficial de representante y el instrumento público, carta poder simple.

Firmada ante dos testigos o declaración en comparecencia personal del titular.

Para este ejercicio, deberá presentar solicitud para el ejercicio de los derechos ARCO antes  la Unidad de Transparencia  del ITEA, a través de un escrito libre, formatos, medios electrónicos o cualquier otro medio que establezca el ITEA, o bien, vía Plataforma Nacional.

	VIII.          Domicilio de la Unidad de Transparencia. 

El Partido movimiento Ciudadano en el Estado de Aguascalientes cuenta con una Unidad de Transparencia, la cual se encuentra dentro de las oficinas del partido, Ubicadas en Av. Francisco I. Madero 106 Altos Colonia centro  C.P. 20000 Aguascalientes Aguascalientes.

Para cualquier Solicitud de acceso a la  información o para el ejercicio de los derechos ARCO, podrán acudir directamente a la unidad de Transparencia del Partido Movimiento Cuidado en el Estado de Aguascalientes, o bien, a través del sitio web de la plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetransparencia.org.mx/)  o por medio del correo electrónico transagsmc@gmail.com. 

IX.         Medios a través de los cuales se comunicara a los titulares los cambios de Aviso de Privacidad.

El Partido Movimiento ciudadano podrá modificar  el presente Aviso de Privacidad  y sus prácticas entorno de tu información personal; sin embargo, cualquier modificación sustancia que la afecte será comunicada a través de la plataforma nación de transparencia.

Así mismo podrá aprobarse a los nuevos términos a través de la Unidad de Transparencia de ITEA.
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