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I.-          Denominación del Responsable.

El Partido Movimiento Ciudadano en el Estado de Aguascalientes.

II.          Finalidades del tratamiento para los cuales se obtiene los  datos personales.

Los datos personales que recabamos podrán ser utilizados con las siguientes finalidades concernientes con la relación jurídica  y/o prestación de servicios y tramites:
· Asesorías jurídicas cuando  brinde este Partido Político.
· Registro de afiliación o  con previo consentimiento del ciudadano.
· Registro de Precandidatos y Candidato para Proceso Electoral, siempre y cuando sea Proceso Electoral en el Estado y con previo consentimiento del ciudadano 
· Tramite en cuestiones de solicitudes de información, siendo el caso que el solicitante de su Datos Personales a esta agrupación política.

    III. 	          Datos personales sometidos a tratamiento.

Para las finalidades antes mencionadas, se solicitaran los siguientes datos personales, nombre, correo electrónico y/o domicilio para efectos de recibir notificaciones, en su caso firma y teléfono.

Se informa que no se recabaran datos personales sensibles.

	IV.          Fundamento legal.

De conformidad con lo dispuesto por los artículos 31, 32, 33, 34, 35, 36, y Capitulo III del Título Primero y Titulo Cuarto  de la Ley de Protección de datos personales en Posesión de los Sujetos Obligados en el Estado de Aguascalientes y su municipios, De igual forma se establece el procedimiento para presentar solicitudes para el ejercicio de los derechos de acceso, ratificación, cancelación u oposición de tratamiento de datos personales; y del trámite al recurso de revisión.
Así mismo, en los artículos 124 y 144 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, en relación a con los artículos 71 y 75 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Aguascalientes y sus Municipios, que establecen el procedimiento de acceso a la información y del trámite de recurso de revisión. 

V.          Mecanismos y medios disponibles para que el titular, en su caso, pueda manifestar su negativa al tratamiento de sus datos personales.

Usted podrá manifestar su negativa al tratamiento de datos personales directamente ante la Unidad de Transparencia del Partido Movimiento ciudadano en el Estado de Aguascalientes, o bien por medio del  siguiente  correo electrónico: transagsmc@gmail.com.

Dicho lo anterior si usted no manifiesta su oposición o negativa para el uso  y/o tratamiento de su información personal, se entenderá que se ha otorgado el consentimiento. 

VI.         Medios a través de los cuales se comunicara a los titulares los cambios de Aviso de Privacidad.

El Partido Movimiento ciudadano podrá modificar  el presente Aviso de Privacidad  y sus prácticas entorno de tu información personal; sin embargo, cualquier modificación sustancia que la afecte será comunicada a través de la plataforma nación de transparencia.

Así mismo podrá aprobarse a los nuevos términos a través de la Unidad de Transparencia de ITEA.
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